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Премиерот и претседател на ВМРО-ДПМНЕ, Христијан Мицкоски на настанот во
организација на УМС по повод 34 години од формирањето на унијата, упати пораки на
обединување како на младите така и на сите граѓани од сите етнички заедници, затоа
што тогаш сите сме посилни.

      

Претседателот Мицкоски ова го истакна откако претходно посочи дека доаѓа од настан
во Тетово, каде беше пуштен во употреба булевар и на кој настан присутни беа голем
број на млади лица од сите етнички заедници, Македонци, Албанци, Турци, Роми.

  

„Мојата прва порака од овој настан е да бидеме сите како едно и кога сме како едно,
тогаш никој ништо не може да ни направи. Кога сме раздвоени, кога сме поделени тогаш
сме чесен плен за предаторите. Затоа е многу важно да бидеме сите ние како едно, а
тоа посебно важи за младите луѓе“, рече Мицкоски.
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Тој истакна дека исто така е важно, младите луѓе да бидат авангарда, каква што е
Унијата на млади сили на ВМРО-ДПМНЕ.

  

„Ова не е само роденден, 34 години Унија на млади сили на ВМРО-ДПМНЕ, туку ова
претставува и една приказна која што се прераскажува од генерација на генерација, од
Извршен комитет на Извршен комитет. Јас се надевам дека таа приказна ќе трае
децении, а зошто да не и векови понатаму и ќе се прераскажуваат сите оние случувања
кои што денеска се случуваат во една критичка, позитивна конотација. Убеден сум кога
го гледам сето ова и тој потенцијал на млади луѓе овде, дека сето тоа ќе продолжи во
таа насока“, истакна Мицкоски.

  

Понатаму Мицкоски рече дека кога зборува за приказната наречена УМС на
ВМРО-ДПМНЕ, посочувајќи дека на УМС денеска се потпира функционирањето на
државата, затоа што голем е бројот на луѓе кои што денеска предводат големи општини
кои го поминале својот пат во Унијата на млади сили, се градоначалници, претседавачи
на Совети, се директори на јавни претпријатија, пратеници како и министри во Владата
која што својата младост ја поминале како дел од унијата.

  

„И затоа, со еден збор кога ќе заокружам, можам да кажам дека денеска Унијата на
млади сили на ВМРО-ДПМНЕ ја води Македонија, ги води процесите во Македонија. И
јас сум убеден дека голем дел од вас и во иднина ќе продолжат тие процеси да ги водат,
дали на локално ниво, дали во рамките на централното ниво. Јас сум пресреќен кога
гледам вака мотивирани луѓе коишто се подготвени да го преземат тој предизвик и да се
соочат со тие предизвици на дневно ниво и да ги решаваат“, потенцираше Мицкоски.

  

Мицкоски до младите испрати уште една порака до младите посочувајќи дека за секој
еден млад човек убава е комоцијата во животот, секој еден млад човек сака да прошета,
да излегува, да другарува, да стекнува нови пријателства, едноставно да ужива во
младоста и тоа е во ред, но дека многу важна работа и вредност е и семејството.

  

„Во животот стекнуваме вредности и тие вредности понатаму ние ги пренесуваме на тие
коишто нас не наследуваат, а една од тие важни вредности е и семејството. Денеска
современиот патриотизам е и љубовта кон Македонија и сето она коешто е поврзано со
Македонија е и иднината на Македонија како држава, но и иднината на еден од најмалку
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бројните народи во Европа, а тоа е македонскиот народ заедно со останатите граѓани
кои што живеат денеска во Македонија, зависи токму од таа вредност, од тој столб
наречен семејство. Тоа е многу важно, затоа што ако имаме многудетно семејство и
доколку млади почнеме да формираме семејство, тогаш нема подобар начин да го
изразиме нашиот патриотизам и љубовта кон сопствениот народ и сопствената држава“,
посочи Мицкоски.

  

Тој додаде дека ова го кажува затоа што ние сме во една фаза на носење на закони, а
дел веќе и се донесоа во основното и средното образование, каде што ја промовираме
нашата единствена политика, а тоа е семејството како единствена вредност, како столб
на државноста на Македонија, каде што ја напуштаме родовата политиката која ја
водеше минатата влада.

  

„Тоа е она кое што е содржано во оние законски измени коишто ние ги имаме.
Читанката, нема повеќе да биде јас, мама и тато, туку ќе биде јас, мама, тато, дада и
бато. Тоа е многу важно, затоа што кога мене ќе ме прашаат кои се мерките кои вие ги
носите во насока на подобра демографија, во насока на подобри и помногубројни
семејства, тогаш мојот одговор е тука“, рече меѓу другото Мицкоски.
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